

**III OTRAS RESOLUCIONES****CONSEJERÍA DE SALUD Y POLÍTICA SOCIAL**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de mayo de 2011, de la Consejera, por la que se da publicidad a las subvenciones concedidas a entidades locales y entidades privadas sin fin de lucro que presten servicios sociales a personas mayores, para el año 2011. (2011061524)

Advertido error en la Resolución de 24 de mayo de 2011, de la Consejera de Sanidad y Dependencia por la que se da publicidad a las subvenciones concedidas a entidades locales y entidades privadas sin fin de lucro que presten servicios sociales a personas mayores para el año 2011, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 126, de 1 de julio de 2011, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo, página 18190, donde dice:

VILLA DEL REY	HCPT	Mantenimiento	7.152,32
---------------	------	---------------	----------

Debe decir:

VILLA DEL REY	HCPT	Mantenimiento	5.669,34
---------------	------	---------------	----------

Mérida, a 15 de julio de 2011.

La Consejera de Salud y Política Social,
JERÓNIMA SAYAGUÉS PRIETO